
40cm 60cm POLOKUPOLOVITÉ ZRCADLO SE 

ZADNÍ STRANOU PŘÍRUČKA K MONTÁŽI 

Postup montáže: 
Krok 1: 
Namontujte pravý a levý montážní háček typu „L“ na zadní 

stranu kupole zrcadla pomocí šroubu typu M6. 

Krok 2: 

1. Uvnitř: Pomocí šroubů typu M8 (není součástí balení) 

připevněte nástěnné části ke stěně. Poté připevněte na 

držák. 

2. Venku: Pomocí šroubu typu M8 namontujte držáky na

tyč a upravte je na vhodnou pozici. 

Krok 3: 

Připevněte části typu „L“ připevněné 

k zadní části zrcadla na držák 

pomocí šroubu typu M8. 

Upozornění: 

(1) Pravidelné čištění: Přední strana zrcadla se musí po určité době opatrně vyčistit měkkým vlhkým hadříkem a poté usušit bavlněným

hadříkem nebo měkkou látkou. 

(3) Finální produkt je standardní.

Doporučení: 
Kupolovité zrcadlo odpovídá evropským standardům o zakřivení. 

Přední strana zrcadla je chráněna ochranou filmovou vrstvou. 

Jakmile si budete jisti, že jsou veškeré části dobře namontovány, 

odstraňte ji. Vyhnete se tak poškrábání povrchu. 

Návod k montáži (CZ), Montážny návod (SK), 
Instrukcja obsługi (PL), Használati utasítás (HU) 

Manutan nr.: 151121 (KLAH-0060WB)
151122 (KLAH-0040WB)

www.manutan.cz 

www.manutan.hu 

www.manutan.pl 

www.manutan.sk 



 
 

40 cm 60 cm POLOKLENUTÉ ZRKADLO 

S DRŽIAKOM NÁVOD NA MONTÁŽ 

Kroky montáže: 
Krok č. 1: 
Namontujte pravé a ľavé príslušenstvo „L“ na zadnú stranu 

klenutého zrkadla skrutkou M6. 

Krok č. 2: 

1. V interiéri: Skrutkami M8 (nie sú súčasťou balenia) 

pripevnite nástenné časti na stenu, a potom ich pripojte 

ku konzole. 

2. V exteriéri: Namontujte konzolu na tyč skrutkou M8 a 

nastavte ju do požadovanej polohy. 

Krok č. 3: 

Pripojte časti „L“ pripevnené na 

zadnú časť zrkadla ku konzole 

skrutkou M8. 

 

Upozornenie: 

(1) Periodické čistenie: z času na čas sa zrkadlo musí opatrne očistiť mäkkou vlhkou handrou a potom osušiť vatou alebo mäkkou 

vreckovkou. 

(2) Upozornenie: Vyhýbajte sa aplikácii lepkavých alebo čpavkových látok na zrkadlo. 

(3)       Konečný výrobok je štandardný. 

Vrelé odporúčanie: 
Klenuté zrkadlo podľa európskych noriem zakrivenia. Zrkadlo je 

chránené fóliou. Fóliu odstráňte až keď sú všetky prvky 

namontované, aby ste zabránili vzniku škrabancov. 



 
 

LUSTERKO TYPU PÓŁKOPUŁA 40 cm x 60 cm 

Z PODSTAWĄ INSTRUKCJA MONTAŻU 

Sekwencja montażu: 
Czynność 1: 
Przymocować prawy i lewy uchwyt „L” do podstawy lustra 

za pomocą śrub M6. 

Czynność 2: 
1. Montaż w budynku: Za pomocą śrub M8 

(niedostarczone w zestawie) przymocować elementy 

ścienne do ściany, a następnie połączyć je ze 

wspornikiem. 

2. Montaż na zewnątrz: Zamontować wsporniki do 

żerdzi za pomocą śruby M8, regulując je, aby uzyskać 

żądane położenie. 

Czynność 3: 
Połączyć uchwyty „L” zamontowane 

w podstawie lustra do wspornika 

przy użyciu śruby M8. 

 

Ostrożnie: 

(1) Okresowa pielęgnacja: powierzchnię licową lustra należy starannie czyścić zwilżoną miękką ściereczką, a następnie przecierać suchą 

ściereczką bawełnianą lub z innego miękkiego materiału. 

(2) Uwaga: Zabrania się czyszczenia powierzchni licowej lustra środkami żrącymi lub zawierającymi amoniak. 

(3)       Końcowy produkt jest dostarczany w standardowej postaci. 

Wskazówka:
Krzywizna półkopuły lustra jest zgodna z normami europejskimi. 

Powierzchnia licowa lustra jest pokryta warstwą folii. Należy ją 

usunąć, gdy wszystkie części zostaną prawidłowo zamontowane, 

aby uniknąć zarysowania. 



 
 

40 cm 60 cm FÉLGÖMB ALAKÚ TÜKÖR HÁTULSÓ 

RÉSSZEL BESZERELÉSI ÚTMUTATÓ 

A beszerelés lépései: 
1. lépés: 
Szerelje a jobb és bal oldali, „L” alakú tartozékot a félgömb 

alakú tükör hátulsó részére egy M6 méretű csavar 

segítségével.

2. lépés: 

1.Beltéri használat esetében: Rögzítse a falra a fali 

részeket M8 méretű csavarokkal (a készlet nem 

tartalmazza), majd csatlakoztassa a konzolhoz. 

2.Kültéri használat esetében: Szerelje fel a rúdra a 

konzolokat M8 méretű csavarral, igazítsa őket a kellő 

pozícióba. 

3. lépés: 

A tükör hátulsó részéhez rögzített „L” 

alakú részeket csatlakoztassa a 

konzolokhoz M8 méretű csavarok 

segítségével

 

Vigyázat; 

(1) Időszakos tisztítás: a tükör felületét időnként meg kell tisztítani egy puha, nedves rongydarabbal, majd meg kell törölni pamutronggyal 

vagy puha kendővel. 

(2) Óvintézkedés: Tiltsa meg a maró vagy ammónizált anyagoknak a tükör felületére kerülését. 

(3)       A végső termék szabványos. 

Javaslat:
A félgömb alakú tükör megfelel az európai közvetett látást 

biztosító eszközökről szóló szabványának. A tükör felszínét 

filmréteg védi. Kérjük, a karcolódás elkerülése érdekében akkor 

távolítsa el azt, ha az összes részt kellően rögzítették. 


	151121_ma_multilang
	151121_ma_sk
	151121_ma_pl
	151121_ma_hu

